
В Кемеровской области в колодце задохнулись подросток и мужчина, который пытался его спасти...

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту гибели Ворошилова Игоря (1994 г.р.) и Владимира Позднякова (1964 г.р.).

Предварительно установлено, что 16.07.2009 года подросток со своими друзьями пришел к скважине, расположенной в 500 метрах от села Мохово Беловского района, с целью хищения кабеля. Подростки срезали кабель в павильоне-электропускной, и намеревались похитить кабель в скважине. Ворошилов пытался туда спуститься, от недостатка кислорода мальчик упал на дно колодца и умер. Спасти его пытался мужчина, который увидел, что произошло, но, спустившись на дно колодца, умер от недостатка кислорода. В настоящее время идет проверка организации ООО «Жилкомсервис», которой принадлежит данный объект. Следствию предстоит установить должна ли эта территория быть огорожена или обозначена специальными знаками. По результатам измерений концентрации газов в пробах воздуха установлено, что концентрация углекислого газа составила 12,5% при норме 0,5%. Концентрация кислорода составила 1,0 % при норме 20%. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Кемеровской Области. Кузнецкий, 57, тел. (384) 282887

17 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/799943>